

ВРЕМЕНА МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВА 14-17 ВЕКА



Золотая Орда.





Недалеко от Москвы , среди дремучих лесов, появился Троицкий монастырь. Его основал монах Сергей Радонежский. Он призвал людей забыть ссоры и обиды, проявить милосердие. Пришёл к нему московский князь Дмитрий Иванович Донской. Он решил поднять Русь против Орды. Сергей благословил его и отправил с ним двух монахов – богатырей – Пересвета и Ослябю.



В 1380 году , за рекой Дон, на Куликовом поле встретились русские полки и ордынское войско. Навстречу ордынцу из русских рядов выехал монах Пересвет



. Пронзив друг друга копьями оба погибли. Но ордынский воин упал на землю , а мёртвого Пересвета продолжал нести вперёд его конь ■





Дмитрий Донской





**Иван III –
великий
государь
всея Руси.**

Вопросы к размышлению:

1. Какие события в истории нашей страны положили начало временам Московского государства?
2. Попробуй ответить на вопрос: почему Дмитрий Донской пришёл за благословением к Сергию Радонежскому?
3. Почему в памяти народа осталась именно Куликовская битва, хотя Русь не освободилась от власти Орды?
- 4.

